

## 五彩画板



### 动物的家园

薛城区南临城小学五(1)班

小记者 李恒宽 辅导老师 王平



### 欢快的鱼儿

市中区解放路小学三(3)班

小记者 刘奇奇 辅导老师 李娜



### 环保卫士

山亭区实验小学三(4)班

小记者 陈性运 辅导老师 管秀



### 开心

山亭区实验小学一(1)班

小记者 陈勇志 辅导老师 李宗红



### 神奇的太空

市中区齐村镇渴口中心校四(3)班

小记者 陈琰璐 辅导老师 吴振强

## 夏天,真是多彩的季节

峰城区实验小学四(7)班 小记者 张俊豪 辅导老师 高婷婷

夏天是多彩的季节,到处都是五彩缤纷的世界。

你看,游泳池里的小朋友们玩得多开心,他们穿的游泳衣是五颜六色的,有蓝色的,有红色的,有黄色的,黑色的,白色的和粉红色的,各种颜色应有尽有。还有他们的游泳圈,颜色就更多了,简直把整个游泳池

染成了彩色的大海。

夏天天气炎热,街上很多人撑起了遮阳伞,伞的颜色真是五光十色,有大红花,有细白花,有蓝花,有黄花,还有……,真是说也说不完。随着人群的移动,街道变成了一条条流动的彩色的河。

最灿烂的,还要数那夏

天的花了。无论你走到哪里,都有五颜六色的鲜花在向你微笑。那红艳艳的是映山红,那血红血红的是玫瑰,那纯白纯白的、浓香扑鼻的是桂花,还有更多的,各种各样的我叫不出名字的花。

夏天,真是多彩的季节!

## 难忘的一天

市中区光明路小学二(5)班 小记者 王苑 辅导老师 张金蕊

今天,我和爸爸一起去参加我们班举行的兰陵农业园游玩活动。

我早早的起床洗漱好准备出发啦!我特别激动,听说那里有特别多的水果和蔬菜。我和爸爸早早地来到集合地点,不一会儿,同学和

家长们都到齐了。我们就上了大巴车出发了。一路上我不停的东张西望,我感觉特别的难熬!

兰陵农业园很大,我们先去了“蔬菜博物馆”。那里的南瓜长得很大,西红柿是紫色的,黄色的茄子长了

五个爪子。那里的生菜长在长长的“管子”里,爸爸告诉我那是无土栽培。

后来我们又去了游乐场、博物馆、雨林王国,一天的行程结束了!真是难忘又有意义的一天!

## 第一次当升旗手

市中区鑫昌路小学四(7)班 小记者 章馨月 辅导老师 孙佩佩

你们知道吗?我当升旗手了,面临着重大任务,我是又兴奋又激动,因为这是我第一次当升旗手。

到了这天,我的心跳得特别快,开始演讲的时候,我的声音有点小,但是我旁边的同桌小声提醒我:“大点声,别人都听不见。”于是,我鼓起勇气大声朗读了

起来:“敬爱的老师,亲爱的同学们,大家好!很荣幸我成为今天的升旗手……“当我演讲结束的时候,听到台下响起了热烈的掌声,这掌声让我激动,更让我自信!

随后,我来到了旗杆下,当国歌响起的时候,我和同学将国旗缓缓升起,伴着灿烂的朝霞,我觉得此刻

是多么的庄严、神圣!作为一名升旗手,我很自豪!

升旗仪式结束了,同学们都围着我:“哇,你真棒!”我知道他们在鼓励我,我决定以后就像演讲时所说的那样——化压力为动力,坚持不懈!

## 《凡卡》读后感

市中区中兴小学四(1)班 小记者 李建航 辅导老师 王广芹

在一个寒冷的夜晚,小小油灯下面,一个和我年纪差不多的孩子一边叹气,一边给乡下的爷爷写信。他很瘦弱,还饿着肚子,赤着脚丫……课文《凡卡》想必大家都读过吧!这篇小说写于1886年,当时正是俄国沙皇统治最黑暗的时期,人民过着苦难的生活。九岁的凡卡·茹科夫,就是苦难人民其中的一人。

九岁的凡卡是一名鞋匠的徒弟,经常挨打,晚上也睡不好,吃的呢?就是一片面包。他在给爷爷的信中向

爷爷述说着自己的痛苦和遭遇,希望能回到爷爷的身边去。但是他不知道在信封上写地址,也没有贴邮票。我读到这里心里难过了,爷爷怎能收到他写的信呢?我真想把我的鞋给他,让他穿上,逃回到唯一的亲人——爷爷的身边。

和凡卡相比我是多么的幸福啊!我长这么大还不知道饥饿是什么滋味。六岁我进了小学,我在学校受到的是老师的爱护、关心和良好的教育,得到了同学们的帮助,没有谁欺侮我。在家里

我享受的是爷爷、奶奶、爸爸、妈妈的关爱,我吃的饱,穿得暖。每天都可以认真地学习、自由自在地玩耍。这一切小凡卡是想都不敢想的,他只怀念他农村的那个贫苦的家,他觉得在那里比在冷酷的老板家好。可是他只有在梦里才能回到爷爷的身边。对于他来说,只有梦才是甜蜜的。

读了这篇课文,我受益匪浅,我应该珍惜现在的幸福生活,长大以后把祖国建设得更加繁荣昌盛。

## 大狮子和小兔子的天才厨艺

薛城区北临城小学四(1)班 小记者 李政瀚 辅导老师 孙丽

小明过10岁生日,奶奶送他一个生日礼物——大狮子玩偶和小兔子玩偶,小明高兴极了。到了晚上,小明做了一个梦,梦见了奶奶送他的两个玩偶……

他们来到一个叫海蓝森林的地方,只见那里有用不锈钢盖的房子,森林里的树青翠欲滴。他们看见一个房子,是用各种各样的美食建造的,小明看见了,就去咬了一口,他吃惊极了,这墙居然可以吃,大狮子和小兔子解释道:“这些都是我们亲手做的,看看里面吧,你会更加吃惊的。”小明进屋一看,“我的妈呀!”小明吓了一跳,墙上挂满了美食照片,以及各种各样的美食奖杯,他直流口水。“想吃吗?明天正好有一个美食大赛,你就明天来吃吧。对了,你还没有房子,先在我家住一夜吧。”小兔子说。不过小明认为动物不会做饭,对那句话半信半疑。“肯定是真的,我们是谁啊,我们是你的朋友啊,还

能骗你吗?”大狮子和小兔子用真诚的眼神看着小明,对他说。

第二天,大狮子和小兔子让小明策划摆饭。“我?我不会呀。”小明说。“没事,你随便放就是了。”小兔子说:“对了,我们该做些什么饭呢?”“水果沙拉,咖喱饭,龙虾大餐,西红柿炒鸡蛋,牛排……”小明说:“哦,这些各做100份。”小明以为大狮子和小兔子会吓一跳,谁知,它们俩居然冷静的说:“完全没问题。”

客人们来了,小明数了数,差不多有400只动物,大狮子说:“这个比赛收视率为15.36%。”“这么少?”小明问。“这是在村里的收视率,1%就有40万只动物,15.36%应该有614.4万只动物!”大狮子说。

比赛开始了,小兔子一个一个的分工:“我负责切菜和拿菜,大狮子你负责煮汤,至于小明你嘛,你负责炒菜和放佐料。”“我不会炒菜啊!”小明说。“做饭的方

法只有我们知道,这是独家秘方。”小兔子说着,把方法告诉了小明。过了一会儿,其他的菜都做好了,就剩西红柿炒鸡蛋了。因为小明太忙了,一不小心把100份西红柿炒鸡蛋都抹上了蜂蜜,变成了西红柿炒蜂蜜鸡蛋。小明心想:完了,这下肯定完了。

试吃会开始了,大家正在吃东西,突然,有一只土拨鼠喊道:“啊,好吃好吃,这个西红柿炒蜂蜜鸡蛋实在是太好吃了!”其他的动物开始吃这道菜,也纷纷赞成这道菜好吃。最终的结果是——大狮子和小兔子队获胜了!“诶,奇怪,我们没有做西红柿炒蜂蜜鸡蛋这道菜啊?”小明把真相告诉了它们,它们说:“你太棒了,小明!”

就这样,小明以他做的西红柿炒蜂蜜鸡蛋,不但得到了“超级厨师”的称号,而且这道菜也得到了“历史上最好吃的菜”这个称号。

## 五彩画板



### 云上都市

市中区光明路小学三(2)班

小记者 陈宣丽 辅导老师 刘茜



### 足球场上

台儿庄区实验小学四(8)班

小记者 孙腾岳 辅导老师 谢义芳



### 小树苗

市中区鑫昌路小学二(8)班

小记者 王渝斐 辅导老师 贾静



### 小动物乐园

市中区实验小学一(6)班

小记者 葛烜辰 辅导老师 杜蕾



### 天下第一庄

市中区鑫昌路小学一(1)班

小记者 邵靖炜 辅导老师 彭淑芹